



Учредитель - Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области

Газета основана 6 сентября 1931 года

№ 16 (11193) • Четверг, 22 февраля 2024 года • Газета выходит два раза в неделю • Цена в розницу - свободная 12+



С ДНЕМ ЗАЩИТНИКА ОТЕЧЕСТВА! Помним тех, кто воевал в чужих горах

В селе Омутинском чествовали воинов-интернационалистов

Дорогие земляки!

Поздравляю вас с Днем защитника Отечества!

Более чем тысячелетняя история нашей Родины - это история великого народа, который всегда был готов защищать свое Отечество и то, что по-настоящему дорого и имеет непреходящую ценность: родную землю и свою семью. Мы гордимся нашими воинами всех поколений.

На смену героям былых времен и их подвигам приходят новые. Сейчас, во время специальной военной операции, мы вновь становимся свидетелями мужества и стойкости, благородства и гуманизма наших бойцов. И в этом - нерушимая связь поколений.

Сегодня все вместе мы защищаем страну, становимся сильной сплоченной командой, твердо идущей к целям, поставленным нашим национальным лидером. Искренне любим Россию и от всего сердца поддерживаем участников специальной военной операции. Вместе мы победим!

Низкий поклон и слава защитникам Отечества! Желаю всем успеха в приумножении силы и благополучия России с опорой на наш уникальный исторический опыт и богатые традиции, примеры ратной и трудовой доблести. Здоровья, счастья, мира и добра!

Губернатор Тюменской области
Александр МООР

*Уважаемые жители
Омутинского района!*

Примите искренние поздравления с 23 Февраля - праздником силы, мужества, доблести и чести.

День защитника Отечества - всенародный праздник, связанный с традициями боевого братства. В этот день по праву принимают поздравления те, кто с честью выполнил свой воинский долг, и те, кто сегодня служит в рядах Вооруженных Сил нашей страны. 23 Февраля самые теплые и искренние слова благодарности - ветеранам Великой Отечественной войны, нашим дедам и прадедам, сберегшим для нас мир и свободу, подарившим самое дорогое - возможность жить и радо-

ваться жизни. Особые слова признательности - участникам боевых действий в зонах локальных конфликтов, кадровым военным, курсантам и тем юношам, которые сегодня проходят срочную службу. Сердечно благодарю вас за верность присяге, за сохранение славных традиций служения Отчизне.

От души желаю здоровья, добра, счастья, согласия и благополучия каждой семье. Долголетия ветеранам, успешной службы солдатам и офицерам. Пусть этот праздник отважных людей будет только мирным и радостным!

Глава Омутинского района
Олег КУЗНЕЦОВ

Уважаемые избиратели!

Примите искренние поздравления с праздником мужества, силы, чести и воинской доблести - Днем защитника Отечества!

23 Февраля - знаменательный день не только для военнослужащих, но и для всех, кому дорога судьба нашей страны, а понятия Отчизна, Родина, долг имеют особое значение.

Сегодня мы чествуем тех, кто отстаивает наши национальные интересы. В непростых условиях защищает суверенитет России, безопасность наших граждан. Мы поддерживаем их всем сердцем.

Мы искренне гордимся всеми, кто посвятил себя служению Отчизне.

Слова благодарности ветеранам Великой Отечественной войны, ветеранам боевых действий, отстаивавшим независимость страны в горячих точках. Мы помним о вашем подвиге!

Желаю крепкого здоровья, веры в свои силы, жизни, наполненной миром, счастьем и любовью близких!

Депутат Тюменской областной Думы Виктор РЕЙН

В Передвижном культурном комплексе прошло празднование 35-летнего юбилея вывода советских войск из Республики Афганистан. Работники культуры провели для земляков тематическую встречу «Память возвращает нас в Афганистан».

На торжестве воинов-интернационалистов приветствовал глава района Олег Кузнецов:

- Тридцать пять лет назад были выведены последние подразделения советских войск из Афганистана, - сказал Олег Анатольевич. - Так была поставлена точка в почти десятилетней войне. Сегодня афганские события - это история, которую мы не забудем, гордясь подвигом ребят, противостоявших продвижению сил международного терроризма к нашим границам. Вы, будучи в то время солдатами доблестной Советской армии, стойко прошли все тяготы и лишения, показали высокий образец мужества и героизма. Перенесенные испытания вас не сломали. Сегодня вы много сил и личного времени уделяете воспитанию молодого поколения, принимая участие в патриотических мероприятиях. В памяти народной ваш подвиг будет сохранен навечно. Желаю крепкого здоровья, долгих лет жизни, счастья, стабильности и мирного неба.

К поздравлениям присоединился военный комиссар по Омутинскому, Армизонскому и Юргинскому районам Александр Филипенко:

- Наши части были введены в Афганистан в 1979 году. До 1989 года контингент советских войск составил шестьсот двадцать тысяч. В это число вошли воины-интернационалисты - наши земляки, тридцать один человек из Омутинского района как в рядовом, так и в офицерском составе. В очередной раз выражаю огромные слова благодарности за ваш с честью выполненный воинский долг. Вы - потомки участников Великой Отечественной войны, продолжаете их славные традиции и подаете пример мужества. Глядя на вас, молодое поколение сейчас выполняет свой долг по защите нашего государства. Руководители вручили ветеранам боевых действий подарки



Владимир Черепанов в торжественной обстановке принимает поздравления от главы района Олега Кузнецова



Ветераны боевых действий знают цену солдатскому братству и мужской дружбе, закаленной в огне

и орденские знаки «35 лет выводу советских войск из Афганистана».

С ответным словом от боевого братства выступил Николай Александров, который рядовым проходил службу в Афганистане в 1986 - 1988 годах.

- Большое спасибо всем, кто нас собирает на такие мероприятия. Семеро воинов-афганцев покинули нас уже в мирное время, хочется, чтобы вы их тоже помнили. Желаю всем здоровья, удачи и благополучия. Мы непобедимы, мы едины. Наша страна огромна, мы

гордимся ей, - подытожил Николай Ильич.

В память о героях, погибших при исполнении воинского долга, присутствующие зажгли свечи и склонили головы в минуту молчания.

После торжественной церемонии для воинов-интернационалистов были представлены концертные номера в исполнении вокалистов районного Дома культуры, Передвижного культурного комплекса и самодеятельных артистов.

Татьяна ЛЫСЕНКО
Фото автора

◆ ПАТРИОТИЧЕСКОЕ ВОСПИТАНИЕ

У каждого времени свои Герои

В Омутинской средней школе № 1 прошел фестиваль патриотической песни «Наш дом - Россия», посвященный Дню защитника Отечества. В этот праздничный день мы отдаем дань уважения людям в военной форме, всем, кто оберегает мир и покой наших граждан, патриотам, для которых честь, верность и любовь к Родине - святыне понятия.

Директор школы Елена Казаринова в приветственном слове отметила, что Россия сейчас переживает непростое время. Но мы все равно выстоим и победим. Ждем ребят, которые сейчас выполняют воинский долг в зоне СВО, и как можем, помогаем им. Елена Владимировна представила гостей, присутствующих в зале, - неравнодушных женщин из села Вагай, которые плетут сети для бойцов, собирают посылки на фронт.

Директор образовательного учреждения напомнила, что 2024 год объявлен Президентом России Владимиром Путиным Годом семьи, и вручила сувениры в виде его официального логотипа вагайским и ому-



Курсанты СГ ДПВС «Лидер» чтут подвиги дедов и прадедов

тинским женщинам-мастерицам. На мероприятии также присутствовали представители районного совета ветеранов.

У каждого времени есть свои имена, которые никогда не забываются. За целостность и безопасность нашего государства заплатили своими жизнями миллионы людей. Поднимались на защиту Родины ее славные сыны. Это настоящие герои Отечества.

В фестивале патриотической песни участвовали школьники 5 - 11 классов и коллектив пе-

дагогов. В исполнении учащихся восьмых классов прозвучала песня «Флаг моего государства». Не оставила никого равнодушным песня «Служить России», которая стала с 2016 года официальным гимном российской «Юнармии» и негласным гимном всех войск РФ, ее исполнил хор шестых классов. Девятиклассники вышли на сцену с композицией «Русская рать», которая вызывает чувство гордости за наш великий народ. В исполнении Мадины Савенковой прозвучала песня

«Небо славян». Хоры пятых классов вышли на сцену с песнями «Все вместе, плечом к плечу», «Мы едины, мы непобедимы», десятиклассники начали с хорошо известных строк «От героев былых времен».

Ведущие мероприятия Ирина Молодых и Антон Разуваев напомнили, что 15 февраля нынешнего года исполнилось 35 лет со дня вывода ограниченного контингента советских войск из Афганистана. Печальная и торжественная дата объединяет ветеранов и тех, кто навсегда потерял родных и близких. Воины-интернационалисты, их мужество вызывают уважение и гордость. Исполняя свой воинский долг в Республике Афганистан погиб наш земляк из села Шабаново Сергей Соловьев. В исполнении хора одиннадцатиклассников звучит песня «Я внук того солдата».

Говоря о героях-танкистах, участники мероприятия вспомнили о подвиге ученика школы Сергея Коркина, награжденного посмертно орденом Мужества. Он погиб на Северном Кавказе в марте 2000 года, в танке, который заминировали боевики. Участники фестиваля рассказали еще одну героическую историю. Летом 2023 года в социальных сетях распространилось видео, где танковый экипаж российской армии с позывным «Алеша» в одиночку отразил атаку бронегруппы ВСУ

на Запорожском направлении. Почти сразу стало известно, что в составе экипажа были двое бойцов из Якутии - Филипп Евсеев и Алексей Неустроев. После известия о невероятном подвиге им было присвоено звание Героев России. А также появилась замечательная песня «Русский танк Алеша». С ней на сцене выступил хор учеников седьмых классов.

Сейчас многие выпускники Омутинской средней школы № 1 находятся в зоне проведения СВО и приближают победу. На экране транслируют видео с фотографиями бойцов, которые защищают Донбасс. На сцене вокальный ансамбль педагогов школы исполнил песню «Сашка», она посвящена памяти главы ДНР Александра Захарченко, который в августе 2019 года был убит в результате подлого теракта.

На днях в школу пришло трагическое известие - в зоне СВО погиб военнослужащий из Омутинского района Жанат Алимов, его старший сын учится в СОШ № 1. Память тех, кто в разные годы защищал наше Отечество и отдал свои жизни, присутствующие почтили минутой молчания.

- Сегодня мы хотим, чтобы каждый в зале ощутил силу и мощь нашего единения, выразил поддержку и признательность защитникам Отечества, посмотрел, как новое поколение, которое приходит нам на смену, гордится прошлым страны и помнит о героях былых времен, - высказала пожелание Елена Казаринова.

Хор педагогов школы вышел на сцену, исполнив песни «Родина-мать зовет» и «Хотят ли русские войны». Председатель районного совета ветеранов Нина Абросимова поблагодарила педагогический коллектив за большую работу по патриотическому воспитанию учащихся и вручила директору первой школы Благодарственное письмо от общественной организации.

Марина НИКОНОВА
Фото автора



На фестиваль патриотической песни пришли учителя, школьники, родители, представители общественных организаций



«Мы едины и непобедимы», - с чувством гордости поет хор пятиклассников

◆ ВАЖНОЕ ДЕЛО

У бойцов надёжный тыл

С начала специальной военной операции добровольческая помощь российским военным, выполняющим боевые задачи «за ленточкой», стала частью нашей жизни. Это самое малое, что мы можем сделать, чтобы поддержать наших ребят, обеспечить им надёжный тыл.

В Омутинском районе поддержка бойцов объединила людей всех возрастов, с разных сельских территорий. Несмотря на штатное обеспечение солдат и офицеров, многие считают своим долгом по мере сил помогать находящимся в зоне спецоперации.

Задают тон этому движению жители Вагайского сельского поселения. Они не только первыми включились в работу по плетению маскировочных сетей, проведению благотворительных мероприятий, но организовали

ее на постоянной основе. Инициативная группа женщин «Один за всех - все за одного» совместно с ветеранами боевых действий проводит сбор денежных средств и гуманитарной помощи. Очередная ее отправка, вторая в этом году, состоялась в середине февраля. Десять больших посылокместили продукты и предметы первой необходимости. Кроме того, в зону СВО отправлены 7 маскировочных сетей, масс-халаты для снайперов, 15 пар валенок, окопные свечи, лопаты, сетка рабица, 11 печей-буржоек, сделанных из газовых баллонов, - всего с начала операции их изготовлено 70 штук. В полевых условиях для солдат важны и средства гигиены. Сухой душ для бойцов - 1 240 пакетов - оперативно изготовили жительницы Вагая Нина Кочурова, Елена Егорова,

Ирина Итальяева, Надежда Патлахова и Мирослава Гайдукович.

Селяне выражают благодарность за содействие в транспортировке гуманитарного груза и доставке в село около десятка рулонов материала для масокетей главе Омутинского района Олегу Кузнецову, главе Вагайского сельского поселения Сергею Новикову, директору Детско-юношеской спортивной школы Артуру Саутиеву и руководителю Вагайского сельского Дома культуры Вячеславу Карнаузову.

Большого сердца вагайцев хватает, чтобы оказывать поддержку в том числе бойцам и волонтерам из других городов. Они приняли участие в сборе средств на «буханку» - с такой просьбой обратились военнослужащие инженерно-саперного полка, где служат и вагайские парни. Сбор средств инициировали добровольцы

Ишима. Группой «Один за всех - все за одного» в течение дня было собрано на эти цели 46 тысяч рублей, которые незамедлительно передали по назначению. На данный момент автомобиль УАЗ приобретен. Он прошел диагностику, техобслуживание, на деньги, собранные вагайцами, закуплена новая резина. В зону боевых действий «буханка» отправлена автомобилем.

«От лица военнослужащих и жен хотелось бы поклониться и от всей души поблагодарить каждого, кто не остался в стороне и принял участие в сборе средств, - написали в отзыве представители группы помощи бойцам СВО города Ишима. - Вместе мы это сделали! Своих не бросаем! Нет сомнений, победа будет за нами!»

Недавно ветераны-пограничники с Вагай и группа «Один за всех - все за одного» провели еще один важный сбор средств. По запросу пяти воинов-земляков с первой линии обороны собраны деньги на прицелы ночного видения.

В общую копилку также внесли 10 тысяч рублей участники омутинской группы «Для наших». Сейчас в работе у вагайских мастериц четыре маскировочные сети для тюменского воина-артиллериста, которые он после отпуска доставит на передовую.

В настоящее время инициативные группы с Вагай и с Омутинского запустили благотворительную акцию «Предпраздничная сторублевка для Победы», которая продлится до 23 февраля. Все собранные средства будут направлены на нужды участников спецоперации. Сто рублей для каждого - это совсем не много, говорят организаторы, но на общую сумму можно приобрести материал для десятков сетей, которые изготовят труженницы тыла.

Денежные средства можно отправлять по телефонам: 8-922-470-74-09, Надежда Наумовна Ужитчак (с. Вагай); 8-952-349-80-02, Галина Витальевна Рыжова (с. Омутинское).

Анжелика ПАЙВИНА

Уважаемые жители и гости Омутинского района!

На территории Омутинского сельского поселения 19 февраля 2024 года неизвестным лицом были расклеены листовки с информацией о планируемом проведении ярмарки. Данные действия являются нарушением требований по размещению информации на территории муниципального образования. В соответствии со ст. 4.6 Кодекса Тюменской области об административной ответственности это влечет предупреждение или наложение административного штрафа: на граждан - в размере от одной до пяти тысяч рублей; на должностных лиц - от пяти до пятидесяти тысяч рублей; на юридических лиц - от десяти до пятидесяти тысяч рублей.

В соответствии с решением Думы Омутинского сельского поселения от 24.10.2016 № 27 «Об определении мест для размещения информационных стендов для обнародования правовых актов Думы Омутинского сельского поселения» на территории Омутинского района определены специальные места для размещения информации, а также установлены доски объявлений. При сдаче в аренду помещений лицам, ведущим предпринимательскую деятельность (ярмарка, торговля), просим учитывать требования законодательства.

Для получения консультации по вопросам размещения рекламы в с. Омутинском рекомендуем обращаться в Управление по работе с территорией (с. Омутинское, ул. Первомайская, 78а, каб. 109, или по номеру телефона 8 (34544) 2-76-08.

◆ **ПРАВОВАЯ ИНФОРМАЦИЯ****ИЗМЕНЕНИЯ В ПРОГРАММЕ ПЕРЕСЕЛЕНИЯ
СООТЕЧЕСТВЕННИКОВ**

Указом Президента Российской Федерации внесены изменения в Государственную программу по оказанию содействия добровольному переселению в Российскую Федерацию соотечественников, проживающих за рубежом, согласно которому прием заявлений на участие в ней от соотечественников, находящихся за пределами Российской Федерации, будет проводиться при условии владения ими русским языком на уровне, достаточном для общения в устной и письменной форме в условиях языковой среды. Для ряда иностранных граждан из числа желающих подать заявление на участие в госпрограмме на территории Российской Федерации это правило также будет актуально.

Подтвердить этот уровень можно:

- документом о получении образования в СССР либо в России;
- документом об образовании, выданным в стране, в которой русский язык является одним из государственных языков;
- решением специальной комиссии, созданной МВД России (его территориальным органом), принимаемым по результатам собеседования.

При подаче заявления за рубежом собеседование проводится по видео-конференц-связи.

Представлять документы, подтверждающие владение русским языком, не требуется гражданам России, Белоруссии, Казахстана, Молдовы и Украины.

Соответствующий указ опубликован на официальном интернет-портале правовой информации. Поправка вступила в силу с 1 января 2024 года.

Программа по оказанию содействия добровольному переселению в Россию соотечественников, проживающих за рубежом, была принята указом Президента РФ в 2006 году. Она направлена на переселение людей, оказавшихся после распада СССР за пределами Российской Федерации и желающих переселиться в Россию.

Ирина КЛИКУШИНА, начальник МП МО МВД России «Омутинский»

ЗАКЛЮЧЕНИЕ**по результатам публичных слушаний
по проекту решения Думы Омутинского муниципального района
«О внесении изменений и дополнений
в Устав Омутинского муниципального района»**

с. Омутинское

19 февраля 2024 года

Место и время проведения публичных слушаний: с. Омутинское, ул. Первомайская, 78а, администрация Омутинского муниципального района, с 14 час. 40 мин. до 15 час. 00 мин.

Публичные слушания назначены по инициативе Думы Омутинского муниципального района (решение Думы Омутинского муниципального района от 01.02.2024 № 2).

Проект решения Думы Омутинского муниципального района «О внесении изменений и дополнений в Устав Омутинского муниципального района» был опубликован в газете «Сельский вестник» от 02.02.2024 № 10.

Вопрос, выносимый для обсуждения на публичных слушаниях:

- внесение изменений и дополнений в Устав Омутинского муниципального района.

На публичных слушаниях присутствовало 14 человек, обладающих активным избирательным правом.

В ходе обсуждения проекта решения Думы Омутинского муниципального района «О внесении изменений и дополнений в Устав Омутинского муниципального района» от участвующих граждан замечаний и предложений не поступило.

Все граждане, участвующие в публичных слушаниях, рекомендовали утвердить вносимые изменения и дополнения в Устав Омутинского муниципального района в соответствии с опубликованным проектом.

**Председательствующий В.В. КУЗНЕЦОВА
Секретарь О.А. ЛЬВОВА**

Извещение**о проведении электронного аукциона № 01-2024
на право заключения договора аренды земельного участка**

Организатор аукциона: администрация Омутинского муниципального района. Местонахождение и почтовый адрес: 627070, Тюменская область, Омутинский район, с. Омутинское, ул. Первомайская, 78а.

Адрес электронной почты: www.omutinka.admtymen.ru, www.torgi.gov.ru, www.roseltorg.ru; контактный телефон 8 (34544) 3-21-06.

Оператор электронной площадки:

Торговая площадка «Росэлторг» АО «Единая электронная торговая площадка», адрес местонахождения: 115114, г. Москва, ул. Кожевническая, 14, стр. 5.

Адрес электронной почты: info@roseltorg.ru.

Тел. 8-495-150-20-20, факс 8-495-730-59-07.

Оператор электронной площадки вправе в соответствии с Правилами, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 10.05.2018 № 564 «О взимании операторами электронных площадок, операторами специализированных электронных площадок платы при проведении электронной процедуры, закрытой электронной процедуры и установлении ее предельных размеров», взимать с победителя аукциона или иного лица, с которыми в соответствии с пунктами 13, 14, 20 и 25 статьи 39.12 Земельного кодекса Российской Федерации заключается договор купли-продажи земельного участка, находящегося в государственной или муниципальной собственности, либо договор аренды такого участка, плату за участие в аукционе.

Плата устанавливается в размере 1 % от начальной цены договора, но не более 5 тыс. рублей без учета НДС.

Сведения об Объекте (лоте) аукциона**Лот № 1**

Наименование Объекта (лота) аукциона: земельный участок, кадастровый номер земельного участка 72:13:0609001:327, площадь земельного участка: 80 206 кв. м.

Назначение: сенокосение.

Место расположения (адрес) Объекта (лота) аукциона: Тюменская область, Омутинский район, южнее д. Романовка.

Сведения о правообладателе Объекта (лота) аукциона: администрация Омутинского муниципального района Тюменской области.

Описание, технические характеристики и иные сведения об Объекте (лоте) аукциона: указаны в выписке из Единого государственного реестра недвижимости об основных характеристиках и зарегистрированных правах на объект недвижимости.

Ограничения (обременения) права на Объект (лота) аукциона: отсутствуют.

Начальная (минимальная) цена договора (цена лота): начальная цена 3 970 (три тысячи девятьсот семьдесят) рублей 19 копеек.

Срок действия договора: 5 (пять) лет.

Целевое назначение: сенокосение.

Передача прав третьим лицам/субаренда: не допускается.

«Шаг аукциона»

Лот № 1. В размере 3 % начального размера арендной платы за земельный участок - **119 (сто девятнадцать) рублей 10 копеек.**

Место, сроки приема/подачи Заявок и проведения аукциона**Место приема/подачи/рассмотрения Заявок:**

электронная торговая площадка «Росэлторг» (АО «Единая электронная торговая площадка») <https://www.roseltorg.ru>.

Дата и время начала приема/подачи Заявок: 26.02.2024 года с 8 час. 00 мин. (по местному времени).

Подача Заявок осуществляется круглосуточно.

Дата и время окончания срока приема/подачи Заявок и начала их рассмотрения: 21.03.2024 года в 16 час. 00 мин.

Дата и время окончания рассмотрения Заявок: 22.03.2024 года.

Дата и время проведения аукциона: 27.03.2024 года в 8 час. 00 мин (по местному времени).

Срок, в течение которого возможно отказаться от проведения аукциона: с 26.02. по 21.03.2024 года.

Порядок внесения и возврата задатка

Порядок внесения задатка определяется регламентом работы электронной площадки Организатора www.roseltorg.ru.

Для участия в торгах по продаже муниципального имущества претендентами перечисляется задаток в 100 % размере, указанном в информационном сообщении.

Задаток должен поступить не позднее 16.00 час. по местному времени 21.03.2024 года.

Получатель: АО «Единая электронная торговая площадка», ИНН 7707704692, КПП 772501001, наименование банка: Филиал «Центральный» Банка ВТБ (ПАО) в г. Москве, БИК 044525411, расчетный счет 40702810510050001273, кор.счет 30101810145250000411.

Назначение платежа: «Перечисление денежных средств оператору электронной площадки для проведения операций по организации процедур и обеспечению участия в них, лицевой счет №: _____».

Лицевой счет присваивается пользователю после активации его профиля на электронной площадке АО «Единая электронная торговая площадка».

<p>ПОЧТА РОССИИ</p> <p>1 полугодие 2024 года на 6 месяцев 779 руб. 88 коп. на 3 месяца 389 руб. 94 коп.</p>	<p>Сделайте заявку на адрес: selvest151@yandex.ru</p> <p>Вы будете получать PDF-версию газеты.</p> <p>300 рублей</p> <p>Электронная версия PDF на полугодие</p>	<p>на полугодие КОЛЛЕКТИВНАЯ ПОДПИСКА! 300 рублей от 5 человек наша доставка по райцентру</p>	<p>ЗАБРАТЬ САМОСТОЯТЕЛЬНО из редакции 300 рублей</p> <p>с. Омутинское, ул. Советская, 151</p>
---	---	---	--